
PFILLO GmbH: www.mcombo.de/pfillo. de@gmail. com 6151-9099

BEDIENUNGSANLEITUNG

KIPPBARER RELAXSESSEL
MIT HOCKER

Pfillo GmbH, Kreuzweg 60,47809 Krefeld, Germany
(9:00am - 16:30pm von Montag bis Freitag )

pfillo.de@gmail.com
Amazon.de/mcomboMcombo.de



ZUBEHÖRTEILE

2X  Beine des Hockers 1X  Basis des Hockers 1X  Sitzkissen des Hockers 2X  Klammer

1X  Rahmen des Sessels (links) 1X  Rahmen des Sessels (rechts) 1X  Basis des Sessels 1X  Sitzkissen

1X  Rückenlehne 2X  Eisenblech 1X  Armlehne (links) 1X  Armlehne (rechts)

DEDE

N

R1

U

O

R2

V

P

S

W1

Q

T

W2

SCHRAUBENGRUPPE

10X  M8x38

A

8X  M6x20

2X  M8x25 4X  M6x16

1X  M8 Inbusschlüssel

4X  M6x25

2X  M8

1X  M5 Inbusschlüssel 1X  13#Schraubenschlüssel

2X  M8x65 2X   M5x6

1X  M6 Inbusschlüssel

10X  22x8x2mm 2X  35x8x2mm

B1 B2 C D

E F G H I

J K L M



-1-

Befes�gen Sie die Beine des 
Hockers #N mit den Schrauben #A 
und den Dichtungen  #B1 an der 
Basis #O.

Werkzeug: M6-Inbusschlüssel #K.

Befes�gen Sie die Klammern #Q 
mit den Schrauben #C an den 
Beinen des Hockers #N und am 
Sitzkissen des Hockers #P.

Werkzeug: M6-Inbusschlüssel #K.

SCHRITT2

SCHRITT1

SCHRITT3

SCHRITT5

SCHRITT4

SCHRITT6

DE

A
K

O

N
N

B1

C CK

K

Q Q

-2-

Befes�gen Sie die Rahmen des Ses-
sels #R1 #R2 mit den Schrauben #A 
und den Dichtungen #B1 an der 
Basis des Sessels #S.

Werkzeug: M6-Inbusschlüssel #K.

Befes�gen Sie das Sitzkissen des 
Sessels #T am Sesselrahmen. Richt-
en Sie die Einstellhebel auf beiden 
Seiten des Sitzkissens mit den 
entsprechenden Löchern am Arm-
lehnenrahmen des Sessels aus.

Hinweis: Es wird einfacher, wenn 
Sie den Sesselrahmen und die 
Basis auf den Kopf drehen.

1.Legen Sie die Dichtung #B2 
zwischen den Einstellhebel und die 
Armlehnenstange und richten Sie 
sie aus.
2.Befes�gen Sie den Armlehnen-
rahmen und den Einstellhebel mit 
Schrauben #H und dann ziehen Sie 
mit dem Inbusschlüssel #J fest.

Werkzeug: M5-Inbusschlüssel #J.

DE

K
A

A
B1

R2
R1

B1S

T

1
1
B2 B2

2
2 HJJ H

Verbinden Sie die Rückenlehne #U 
und das Sitzkissen #T mit der-
Schraube #F und der Mu�er #G. 
Ziehen Sie sie mit Schrauben-
schlüssel #K #M fest. 

Werkzeug: M6-Inbusschlüssel #K 
und Schraubenschlüssel #M.

T G

M

F
K

U

P

C
K

N



-1-

Befes�gen Sie die Beine des 
Hockers #N mit den Schrauben #A 
und den Dichtungen  #B1 an der 
Basis #O.

Werkzeug: M6-Inbusschlüssel #K.

Befes�gen Sie die Klammern #Q 
mit den Schrauben #C an den 
Beinen des Hockers #N und am 
Sitzkissen des Hockers #P.

Werkzeug: M6-Inbusschlüssel #K.

SCHRITT2

SCHRITT1

SCHRITT3

SCHRITT5

SCHRITT4

SCHRITT6

DE

A
K

O

N
N

B1

C CK

K

Q Q

-2-

Befes�gen Sie die Rahmen des Ses-
sels #R1 #R2 mit den Schrauben #A 
und den Dichtungen #B1 an der 
Basis des Sessels #S.

Werkzeug: M6-Inbusschlüssel #K.

Befes�gen Sie das Sitzkissen des 
Sessels #T am Sesselrahmen. Richt-
en Sie die Einstellhebel auf beiden 
Seiten des Sitzkissens mit den 
entsprechenden Löchern am Arm-
lehnenrahmen des Sessels aus.

Hinweis: Es wird einfacher, wenn 
Sie den Sesselrahmen und die 
Basis auf den Kopf drehen.

1.Legen Sie die Dichtung #B2 
zwischen den Einstellhebel und die 
Armlehnenstange und richten Sie 
sie aus.
2.Befes�gen Sie den Armlehnen-
rahmen und den Einstellhebel mit 
Schrauben #H und dann ziehen Sie 
mit dem Inbusschlüssel #J fest.

Werkzeug: M5-Inbusschlüssel #J.

DE

K
A

A
B1

R2
R1

B1S

T

1
1
B2 B2

2
2 HJJ H

Verbinden Sie die Rückenlehne #U 
und das Sitzkissen #T mit der-
Schraube #F und der Mu�er #G. 
Ziehen Sie sie mit Schrauben-
schlüssel #K #M fest. 

Werkzeug: M6-Inbusschlüssel #K 
und Schraubenschlüssel #M.

T G

M

F
K

U

P

C
K

N



SCHRITT8

SCHRITT7

SCHRITT9

-3-

Verbinden Sie die Rückenlehne #U 
und den Rahmen mit Schrauben #E 
zusammen.

Werkzeug: M8-Inbusschlüssel #L

Hinweis: Ziehen Sie die Schrauben 
nicht vollständig an, da sonst die 
Liegefunk�on beeinträch�gt wird.

Befes�gen Sie die Eisenbleche #V 
mit Schrauben #I an der Innenseite 
des Armlehnenrahmen #R1 #R2.

Werkzeug: M5-Inbusschlüssel #J.

DE

-4-

Befes�gen Sie die Armlehnen#W1 
#W2 mit Schrauben #D an den 
Eisenblechen #V.

Werkzeug: M6-Inbusschlüssel #K.

L

E
E

U

L

W2

K

W1

J J

I

V

I

DD

EN

A�ach the legs of o�oman #N to 
the o�oman base #O with screws 
#A and washers #B1.

Tool: M6-allen wrench #K .

A�ach the clips #Q to the o�oman 
legs #N and the seat cushion of the 
o�oman #P with the screws #C.

Tool: M6-allen wrench #K

STEP2

STEP1

STEP3

A

O

N
N

B1

C CK

K

Q Q

Fix the frames of the armchair #R1 
#R2 to the base of the armchair #S 
with the screws #A and washers 
#B1.

Tool: M6-allen wrench #K.

K
A

A
B1

R2
R1

B1S

P

C
K

K

N



SCREW GROUP

PARTS

10X  M8x38

A

2X  O�oman Legs 1X  O�ooman Base 1X  O�oman Seat Cushion 2X  Clips

1X  Frame of armchair (le�) 1X  Frame of armchair (right) 1X  Armchair Base 1X  Seat Cushion

1X  Back Cushion 2X  Iron Sheet 1X  Armrest (le�) 1X  Armrest (right)

8X  M6x20

2X  M8x25 4X  M6x16

1X  M8 allen wrench

4X  M6x25

2X  M8

1X  M5 allen wrench 1X  13#wrench

2X  M8x65 2X   M5x6

1X  M6 allen wrench

10X  22x8x2mm 2X  35x8x2mm

ENEN

B1 B2 C D

N

R1

U

O

R2

V

P

S

W1

Q

T

W2

E F G H I

J K L M



SCHRITT8

SCHRITT7

SCHRITT9

-3-

Verbinden Sie die Rückenlehne #U 
und den Rahmen mit Schrauben #E 
zusammen.

Werkzeug: M8-Inbusschlüssel #L

Hinweis: Ziehen Sie die Schrauben 
nicht vollständig an, da sonst die 
Liegefunk�on beeinträch�gt wird.

Befes�gen Sie die Eisenbleche #V 
mit Schrauben #I an der Innenseite 
des Armlehnenrahmen #R1 #R2.

Werkzeug: M5-Inbusschlüssel #J.

DE

-4-

Befes�gen Sie die Armlehnen#W1 
#W2 mit Schrauben #D an den 
Eisenblechen #V.

Werkzeug: M6-Inbusschlüssel #K.

L

E
E

U

L

W2

K

W1

J J

I

V

I

DD

EN

A�ach the legs of o�oman #N to 
the o�oman base #O with screws 
#A and washers #B1.

Tool: M6-allen wrench #K .

A�ach the clips #Q to the o�oman 
legs #N and the seat cushion of the 
o�oman #P with the screws #C.

Tool: M6-allen wrench #K

STEP2

STEP1

STEP3

A

O

N
N

B1

C CK

K

Q Q

Fix the frames of the armchair #R1 
#R2 to the base of the armchair #S 
with the screws #A and washers 
#B1.

Tool: M6-allen wrench #K.

K
A

A
B1

R2
R1

B1S

P

C
K

K

N



STEP5

STEP4

STEP6

-5-

Install the seat cushion #T on the 
chair frame and align the adjus�ng 
levers on both sides of the cushion 
with the corresponding holes on 
the armrest frame of the chair.

Tips: It may be easier when you 
turn the chair frame and base 
upside down.

1.Insert the washer #B2 between 
the adjus�ng lever and the armrest 
rod and align them.

2.Use screw #H to fix the armrest 
frame and the adjus�ng lever with 
allen wrench #J.

Tool: M5-allen wrench #J.

EN

T

1
1
B2 B2

2
2 HJJ H

Connect the back cushion #U and 
the seat cushion #T with the 
screws #F and nuts #G, then fix 
them with wrench #K #M.

Tools: M6-allen wrench #K and 
wrench #M. T G

M

F
K

U

STEP8

STEP7

STEP9

-6-

Connect the back cushion #U and 
the armrest frame with the screws 
#E.

Tool: M8-allen wrench #L.

Tips: Do not fully �ghten the 
screws, otherwise the reclining 
func�on will be affected.

Install the iron sheets #V to the 
armrest frame #R1 #R2 with the 
screws #I.

Tool: M5-allen wrench #J.

EN

Install the armrest #W1 #W2 to 
the iron sheets #V with the 
screws #D.

Tool: M6-allen wrench #K.

L

E
E

U

L

W2

K

W1

J J

I

V

I

DD



STEP5

STEP4

STEP6

-5-

Install the seat cushion #T on the 
chair frame and align the adjus�ng 
levers on both sides of the cushion 
with the corresponding holes on 
the armrest frame of the chair.

Tips: It may be easier when you 
turn the chair frame and base 
upside down.

1.Insert the washer #B2 between 
the adjus�ng lever and the armrest 
rod and align them.

2.Use screw #H to fix the armrest 
frame and the adjus�ng lever with 
allen wrench #J.

Tool: M5-allen wrench #J.

EN

T

1
1
B2 B2

2
2 HJJ H

Connect the back cushion #U and 
the seat cushion #T with the 
screws #F and nuts #G, then fix 
them with wrench #K #M.

Tools: M6-allen wrench #K and 
wrench #M. T G

M

F
K

U

STEP8

STEP7

STEP9

-6-

Connect the back cushion #U and 
the armrest frame with the screws 
#E.

Tool: M8-allen wrench #L.

Tips: Do not fully �ghten the 
screws, otherwise the reclining 
func�on will be affected.

Install the iron sheets #V to the 
armrest frame #R1 #R2 with the 
screws #I.

Tool: M5-allen wrench #J.

EN

Install the armrest #W1 #W2 to 
the iron sheets #V with the 
screws #D.

Tool: M6-allen wrench #K.

L

E
E

U

L

W2

K

W1

J J

I

V

I

DD



-7- -8-

Vielen Dank für Ihre Geduld bei der Montage. 
Bitte verwenden und pflegen Sie die Produkte 
gemäß den folgenden Anweisungen.



-7- -8-

Vielen Dank für Ihre Geduld bei der Montage. 
Bitte verwenden und pflegen Sie die Produkte 
gemäß den folgenden Anweisungen.



-9- -10-



-9- -10-



PFILLO GmbH: www.mcombo.de/pfillo. de@gmail. com 6151-9099

BEDIENUNGSANLEITUNG

KIPPBARER RELAXSESSEL
MIT HOCKER

Pfillo GmbH, Kreuzweg 60,47809 Krefeld, Germany
(9:00am - 16:30pm von Montag bis Freitag )

pfillo.de@gmail.com
Amazon.de/mcomboMcombo.de


